

A BALATONSZÁRSZÓI POLGÁRŐR SZERVEZET

BESZÁMOLÓJA

A polgárőrség célja a közrend és közbiztonság védelme, javítása, a személy- és vagyonvédelem, bűnmegelőzés hatékonyságának fokozása az állampolgárok biztonságának védelme, biztonságérzetük javítása. Az egyesület céljainak megvalósítása érdekében együttműködik mindazokkal az állami, társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel, magánszemélyekkel, melyek segítik az egyesület eredményes működését, céljainak megvalósítását.

Ezek a sorok a Balatonszárszói Polgárőr Szervezet alapszabályába is rögzítve vannak, és a szervezet mind a 31 tagja ennek tükrében végzi polgárőri tevékenységét. A legszorosabban együttműködni a rendőrséggel tudunk, hisz bűnügyi és közbiztonsági szempontból ők a legfőbb partnerünk. A szárszói polgárőrség és a Balatonföldvári Rendőrőrs, azt gondolom, tökéletes példa ebben, hiszen szinte napi kapcsolatban vagyunk, úgy az őrsparancsnokkal, mint a helyi körzeti megbízottakkal. Ennek eredménye, hogy a tavalyi évi majd ezer óra közös szolgálat ellátás, a 2011. évben valószínűleg meg fogja közelíteni az 1100 órát. A bűnmegelőző feladatokra, az inkriminált időszakokra a rendőrség folyamatosan egyeztet a polgárőrséggel, és bizony előfordult, hogy a rendőrség felkérésére, 4 órán belül, 6 polgárőrt is mozgósítani tudtunk! Ez példa értékű, azt hiszem!

Ezekon a feladatokon túl a polgárőrség önkormányzati rendezvényeket és állami ünnepeket is biztosít a rendőrséggel összhangban. A 2011. évben az önkormányzat még eddig soha nem látott mennyiségű, és minőségű rendezvényekkel színesítette Balatonszárszó nyári hónapjait! Ezekon a rendezvényeken a polgárőrség is folyamatosan jelen volt az mellett, hogy az éjszakai járőrözések vagy önállóan, vagy a rendőrséggel tovább folytak. Ennek is köszönhető az a tény, hogy tavalyi év nyarához képest, az idei nyáron kevesebb bűncselekmény volt községünkben! Ám az is igaz, hogy a nyáron elkövetett bűncselekmények nagyjából, az egész évi bűncselekmények 60%-át teszik ki.

Az idén áprilisban módosult a polgárőrségről szóló 2006. évi LII. törvény, mely értelmében a rendőrség a polgárőrséggel írásbeli együttműködési megállapodást köt. Megyei szinten ez a megállapodás már megkötött, a Siófoki Rendőrkapitányság és a Balatonszárszói Polgárőr Szervezet között pedig folyamatban van. Én úgy érzem, hogy a megállapodás eredménye lehet a még szorosabb, és összehangoltabb munka polgárőr és rendőr között és ez mindenféleképpen községünk javát fogja szolgálni.

Kérem a beszámoló elfogadását. Tisztelettel: Apáti Kinga Csilla elnök

Balatonszárszó, 2011-09-20.

